1. Surentaler Rasenrennen

Am Samstag, 20. September 2025 findet zum ersten Mal das **Surentaler Rasenrennen** beim Träffponkt in Büron statt. Der Anlass ist inspiriert vom «Schnellsten Bürer», jedoch mit dem besonderen Twist: gesprintet wird nicht auf der Bahn, sondern auf dem Rasen.

Teilnehmen können Kinder, Jugendliche und Erwachsene – von den Jüngsten (Jahrgang 2022) bis hin zu den Ü30. Der Anlass wird ergänzt durch ein gemütliches Rahmenprogramm mit Festwirtschaft und einer Afterhour am Abend.

Ein besonderes Highlight ist das **Beer Race**, ein Plauschrennen für 4er-Teams. Dabei absolvieren die Teilnehmenden einen Hindernislauf mit einem Bierposten – gewertet wird die schnellste Zeit.

Organisator: STV Büron

Kategorien

Einzelrennen (Jahrgänge 2022 bis Ü30) Beer Race (Plauschrennen für Teams à 4 Personen)

Einzelrennen

- Sprint auf dem Rasen
- Für alle Altersklassen von Kleinkind bis Erwachsene
- Startgeld: Fr. 5.- pro Person

Startzeiten

Einzelrennen: ab ca. 14.30 Uhr Beer Race: ab ca. 18.00 Uhr (Änderungen vorbehalten)

Beer Race

- Hindernislauf mit einem Bier-Posten
- 4 Personen pro Team
- Gewertet wird die schnellste Zeit
- Startgeld: Fr. 30.- pro Team
- Teilnahme ab 16 Jahren

Anmeldung

Die Anmeldung erfolgt online über dieses Formular:

ANMELDUNG

Festbetrieb

Für Verpflegung ist gesorgt. Im Anschluss an die Rennen findet eine Afterhour beim Träffponkt statt.

Kontakt

Bei Fragen steht zur Verfügung: Marvin Kühne

E-Mail: kuehne.m@gmx.ch Telefon: 079 152 09 95

Wertungen und Hinweise

- Frauen- und Männerwertung getrennt, Kinderkategorien nach Jahrgang
- Beim Beer Race zählt die Teamzeit.
- Es gelten die vom OK kommunizierten Streckenbedingungen.
- Versicherung ist Sache der Teilnehmenden. Für Garderobe wird nicht gehaftet.
- Bei zu wenigen Anmeldungen kann es zu Kategorien-Zusammenlegungen kommen.